

Na temelju članaka 65. Zakona o organizaciji uprave u Federaciji BiH ("Službene novine Federacije BiH", broj: 35/05), i članka 5. Pravilnika o postupku, kriterijima i uvjetima raspodjele sredstava za potporu projektima iz oblasti javnog informiranja za 2025. godinu, broj: 18-01-11-15/25 od 17. ožujka. 2025. godine, Služba za odnose s javnošću Vlade Hercegbosanske županije, raspisuje:

JAVNI POZIV

za dostavljanje prijava za potporu projektima iz oblasti javnog informiranja iz Proračuna Hercegbosanske županije za 2025. godinu

I. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje prijava za dodjelu sredstava za potporu projektima iz oblasti javnog informiranja iz Proračuna Hercegbosanske županije za 2025. godinu koji su od javnog interesa, a osobito su važni za: ostvarivanje prava na javno informiranje svih žitelja Hercegbosanske županije, informiranje žitelja o projektima i programima koje provodi Hercegbosanska županija i s njom povezani subjekti, poticanje gospodarskih aktivnosti na području Hercegbosanske županije, praćenje demografskih mjera i projekata, poticanje poljoprivrednog i ruralnog razvoja na području Hercegbosanske županije, poticanje turizma, kulturne raznolikosti i umjetnosti, razvoj znanosti, odgoja, obrazovanja i sporta, praćenje tema vezanih uz mlade i civilno društvo, promicanje zdravlja i socijalne uključenosti, zaštita prostora, okoliša i ljudskog zdravlja, praćenje rada Vlade Hercegbosanske županije, ministarstava i uprava kojima je osnivač Vlada Hercegbosanske županije. Sredstva koja se putem Javnog poziva dodjeljuju za financiranje programskih sadržaja lokalnih medija osigurana su na poziciji Službe za odnose s javnošću Vlade Hercegbosanske županije „Potpora lokalnim medijima“ a nisu raspoređena nakon provedbe prvog Javnog poziva.

II. PODNOSITELJI PRIJAVE

Prijavu za dodjelu financijskih sredstava za potporu projektima iz oblasti javnog informiranja koji su predmet ovog Javnog poziva mogu podnijeti mediji koji su registrirani kao pravne osobe za obavljanje djelatnosti medija i to: novine i drugi tisak, radijski i televizijski programi, elektroničke publikacije i ostali oblici dnevnog ili periodičnog objavljivanja urednički oblikovanih programskih sadržaja prijenosom zapisa, glasa, zvuka ili slike.

VAŽNO: Mediji koji su već ostvarili pravo na financijsku potporu putem prethodnog Javnog poziva za 2025. godinu nemaju pravo prijave na ovaj Javni poziv.

III. PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

Prihvatljivi prijavitelji su mediji iz točke II. ovog Javnog poziva koji ispunjavaju sljedeće uvjete:

- Imaju sjedište na području Hercegbosanske županije ili djeluju putem dopisnika na području Hercegbosanske županije.
- Redovito objavljuju informativni sadržaj od interesa žitelja Hercegbosanske županije,
- Imaju projekte realizirane i implementirane na području Hercegbosanske županije,
- Poštuju profesionalne i etičke standarde novinarstva.

IV. NAČIN, MJESTO I ROK PODNOŠENJA PRIJAVE

Prijava za dodjelu financijskih sredstava za financiranje programskih sadržaja lokalnih medija podnosi se na Prijavnom obrascu (*Obrazac za prijavu projekta*).

Uz Prijavni obrazac potrebno je priložiti propisanu dokumentaciju iz točke V. ovog Javnog poziva sa svim propisanim priložima.

Prijava se može predati neposredno u pisarnicu Vlade Hercegbosanske županije, Stjepana II Kotromanića 16, 80101 Livno ili dostaviti preporučeno poštom na adresu: Stjepana II Kotromanića 16., 80101 Livno, s naznakom „Javni poziv za potporu projektima iz oblasti javnog informiranja“, „NE OTVARATI“.

Obrazac za prijavu na Javni poziv može se preuzeti na službenoj mrežnoj stranici Vlade Hercegbosanske županije <http://www.vladahbz.com>.

Rok za dostavu prijave je 15 dana i počinje teći danom objave Javnog poziva na mrežnoj stranici Vlade Hercegbosanske županije.

V. POTREBNA DOKUMENTACIJA

Podnositelj prijave na Javni poziv dužan je priložiti sljedeću dokumentaciju:

- a) Popunjen Obrazac za prijavu projekta za financiranje programskih sadržaja lokalnih medija
- b) rješenje o registraciji/preregistraciji;
- c) uvjerenje o poreznoj registraciji - Identifikacijski broj;
- d) broj transakcijskog računa i naziv banke;
- e) kratak prikaz realiziranih projekata u prethodnoj godini;
- f) potvrdu o izmirenim poreznim obvezama za prethodnu godinu;
- g) Google analytics ili Gemius Rating podaci za područje Hercegbosanske županije za posljednja tri mjeseca: listopad, studeni i prosinac 2024. godine (samo za elektroničke publikacije);

Sva dokumentacija koja se prilaže uz prijavu na Javni poziv mora biti original ili ovjerena kopija, ne starija od 6 (šest) mjeseci.

VI. POSTUPAK PROVEDBE JAVNOG POZIVA

Nakon isteka roka za podnošenje prijave, Povjerenstvo za provedbu Javnog poziva provjerit će pravodobnost i potpunost dostavljene dokumentacije, te za prijave koje su ispunile formalne uvjete javnog poziva će izvršiti bodovanje i ocjenjivanje.

Nepravovremene prijave neće se uzimati u obzir te će podnositelju vratiti neotvorene.

Odluku o odobravanju i raspodjeli sredstava za financiranje/sufinanciranje projekata koji ispunjuju uvjete iz javnog poziva donosi Vlada Hercegbosanske županije.

Nakon donošenja Odluke, Služba će zaključiti Ugovore o /financiranju sufinanciranju odobrenih projekata, kojima će biti preciziran način i dinamika korištenja odobrenih sredstava, te nadzor nad utroškom istih u namijenjene svrhe.

VII. OSTALE INFORMACIJE

Informacije vezane za Javni poziv, mogu se dobiti svakim radnim danom u vremenskom razdoblju od 8,30 do 14,30 sati na tel. (+387) 034 / 203-708 ili e-mail: info@vladahbz.com.

NAPOMENA: Obrazac prijave može se preuzeti sa sljedećih poveznica:

<https://www.vladahbz.com/javni-pozivi/>

